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ΑΡΧΙΣΕ Ο…
ΔΙΑΛΟΓΟΣ!

Είναι ο ίδιος που τον συνάντησε επί 
προσωπικού πριν δύο καλοκαίρια. «Εσέ-
να θέλω! Μην φέρεις κανέναν μάνατζερ 
και έλα να αναλάβεις το project», μέ-
σες άκρες η πρώτη τους τηλεφωνική 
επαφή. Τα υπόλοιπα δρομολογήθηκαν 
μέσα στον χρόνο. Του έδωσε τα κλειδιά 
του μαγαζιού. Αποδέχθηκε τα «θέλω» 
του εν λευκώ. Πλήρωσε έναν σκασμό 
χρήματα, για τα δεδομένα μίας ομάδας 
που την τελευταία 8ετία είχε πληρώσει 
μόλις δύο transfer fees (σ.σ.: Ατζαγκούν 
και Κουρμπέλης), υλοποιώντας κάθε 
μεταγραφική επιθυμία του. Και μάλι-
στα εν τη απουσία τεχνικού διευθυντή. 
Ένα μοντέλο λειτουργίας με μπόλικο 
ρίσκο. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς (και μαγκιά 
του) επανέφερε τον Παναθηναϊκό στο 
γκρουπ των «μεγάλων». Κατέκτησε το 
πρώτο τίτλο, πέρυσι το Κύπελλο, από 
το 2014. Η φετινή σεζόν, όμως, άφη-
σε σκιές! Κυρίως για την απουσία απο-
τελεσματικότητας για την κατάκτηση του 
τίτλου (σ.σ.: ο πρώτος από το 2010) από 
την στιγμή που η ομάδα έφθασε να έχει 
απόσταση 10 πόντων από τους διώκτες 
της. «Πότε θα μας δοθεί ξανά αυτή η 
ευκαιρία», διερωτούνται και εντός του 
club! Πάμε στο σήμερα. Το boss οχλή-
θηκε από την επικοινωνιακή προσέγγι-
ση του Γιοβάνοβιτς για το θέμα του κο-
ρονοϊου που «έσκασε» με τις δηλώσεις 
του μετά το ατυχές ματς με τον Ολυμπι-
ακό. Εξ ου και η έμμεση απάντησή του 
μέσω της συνέντευξης Τύπου. Συνά-
μα, προχώρησε σε προφορική ασυμ-
φωνία για την επιστροφή του Κάρλος 
Ζέκα δίχως να μπει σε διαδικασία δια-
λόγου με τον Σέρβο προπονητή. Και εν 
κατακλείδι έχει προχωρήσει ήδη σε 
2-3 interviews με υποψηφίους τεχνι-
κούς διευθυντές, «φωτογραφίζοντας» 
το μέλλον της συνεργασίας του με τον 
Γιοβάνοβιτς. Η νέα εποχή, τρόπος λει-
τουργίας του Παναθηναϊκού έχει ήδη 
ξεκινήσει…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΣΤΗΝ 
ΔΙΕΤΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΑΙ ΣΕ 86 
ΜΑΤΣ ΑΡΙΘΜΕΙ 50 ΝΙΚΕΣ, 
17 ΗΤΤΕΣ!

Ο 61ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΡΒΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ 
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΧΕΙ ΠΑΝΩ 
ΑΠΟ 1 ΜΥΡΙΟ (ΚΑΘΑΡΕΣ) 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

ΣΤΕΡΝΗ ΜΟΥ ΓΝΩΣΗ…                                                                  
Βλαντιμίρ Νταρίντα. Υπόδειγμα επαγγελμα-
τία, όπως μου λένε από την Τσιμισκή. 
Παίκτης-ποιότητα , όπως αποδει-
κνύει ο καθρέφτης (γήπεδο). 
Από τον περασμένο Ιανουάριο 
ανήκει στον Αρη, έχοντας σε 21 
αγώνες 5 γκολ, 4 ασίστ! Προτού, 
όμως, το όνομά του από τον μά-
νατζερ του Μπράμπετς σταλεί στους 
«κιτρινόμαυρους» είχε κάνει μία παρέ-
λαση (σ.σ.: μέσω Ελληνα agent) από τα γρα-
φεία του Παναθηναϊκού. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και οι 
συνεργάτες του έκριναν πως βάσει ηλικίας (σ.σ.: 
την ίδια στιγμή που ανανέωσε ο 34χρονος Πέρεθ) 
και… απραξίας του τελευταίου εξαμήνου στην Χέρ-
τα ΔΕΝ είχε θέση στον Παναθηναϊκό του πρωταθλη-
τισμού. Και έχει ο Κλέινσχεϊσλερ, να εκφράσω την 
αμαρτία μου. Ένα εξάμηνο μετά η σύγκριση επιλογών είναι αναπό-
φευκτη…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ!                                             
Θα μπορούσε να αποτελεί case 
study (προς αποφυγήν φυσικά) στο 
management. Παπού Σισέ! Πάνε πλέον 7 
χρόνια που ανήκει στον Ολυμπιακό. Πάνω 
στην τριετία «έσκασε» πρόταση από την 
Αουγκσμπουργκ πάνω από 10 μύρια για 
τον Σενεγαλέζο στόπερ. Το διαπραγμα-
τευτικό attitude του Ολυμπιακού «τσάκι-
σε» την δουλειά καικ εφεξής ο Σισέ ποτέ 
δεν ήταν ο ίδιος. Σε σημείο που πλέον 
αμείβεται με 700 χιλιάρικα, στα 27 του, 
με μόλις έναν χρόνο συμβόλαιο να απο-
μένει και τον Ολυμπιακό να απορεί για το 
transfer feeprice του στην αγορά. Τι μας 
έχει διδάξει η ιστορία; Το momentum 
εξαργυρώνεται, οι λάθος αποφάσεις και 
η αλαζονεία πληρώνονται…   

Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ ΤΟΥ
ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΑΛΑΦΟΥΖΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ



«ΚΌΠΗΚΕ»!                                                                                          
Δεν χρειάζεται και πολύ σκέψη πια. Ηδη, το διαλαλεί 
ανοιχτά και στα αποδυτήρια του ΠΑΟΚ Β’ πως ο κύκλος 
του ολοκληρώθηκε. Γι αυτό και ο πάλαι ποτέ ατζέντης 
του (σ.σ.: Γιαννόπουλος) βγήκε στην πιάτσα. Μόνο που 
στον Αστέρα Τρίπολης το profile του δεν έκανε κλικ στα 
αφεντικά. Μήτε ο ίδιος ο Πάμπλο Γκαρσία «ψήνεται» 
στην ιδέα του αγροτικού στις Σέρρες! Keep you posted.

«ΨΗΝΕΤΑΙ»…                                                                                        

Είναι φίλοι. Τόσο με τον «θείο από το Σικάγο» (σ.σ.: 
Μιχάλης Μπούσης), όσο και με το εν Ελλάδι αφεντικό 
(σ.σ.: Μηνάς Λυσάνδρου). Και εσχάτως εμφανίζονται 
από κοινού είτε σε εκδηλώσεις, είτε στην Γλυφάδα. 
Ιλια Ιβιτς και ΟΦΗ, βάσει πηγών μας, είναι πιο κοντά 
από ποτέ. Οικογενειακό είναι πλέον το ζήτημα για τον 
Σέρβο, ειδάλλως θα ΄χε κατηφορίσει στο Ηράκλειο 
να σηκώσει μανίκια.  

Νίκος Βέργος. Ηρθε στα μέρη μας (Λαμία) και ξανάνιω-
σε ποδοσφαιριστής (16 ματς/4 γκολ). Η Βόλφσμπεργκερ 

δύσκολα να τον υπολογίζει του χρόνου οπότε αν η Λαμία δώσει 
εξαψήφιο συμβόλαιο ο 27χρονος επιθετικός γίνεται… μόνιμος.  



FAN CLUB!                                                                      

Λουίς Περέα. Μπορεί να αποχώρησε από τον ΟΦΗ, να 
μην «κόλλησε» η χημεία μεταξύ των δύο πλευρών, 
αλλά ο λεγάμενος λόγω ηλικίας (26 ετών)/θέσης και 
background συνεχίζει να ́ χει πέραση στην Σούπερ Λιγκ. 
Μάλιστα, δύο μαγαζιά έχουν ήδη ενοχλήσει την Λεγα-
νές για τον φάκελό του. Είτε ως ελεύθερος, είτε ως 
δανεικός από την ισπανική ομάδα. Καλώς τον…  

ΠΑΙΞΕ ΜΠΑΛΑ…                                                                          
Μπορεί ο Γιούρκας Σεϊταρίδης να αποτελεί αδυναμία ένεκα 
της κόρης του, αλλά «κέρδισε» τον πεθερό και ποδοσφαι-
ρικά μια και βγήκε μπροστά για την πρόσληψη του Λεωνίδα 
Βόκολου. Εκείνος ανέλαβε αποστολή αυτοκτονίας και όμως 
έσωσε την Λαμία! Πλέον, το συμβόλαιο ανανέωσης τον πε-
ριμένει στα γραφεία του αφεντικού στην Γραβιά και συνάμα 
ο πλήρης έλεγχος στο μεταγραφικό παζάρι: winger, No1 και 
στόπερ με συμβόλαια μέχρι και 150 χιλιάρικα οι προτεραι-
ότητες για το club.  

ΒΑΣΙΛΗ, ΔΕΎΡΌ ΕΞΩ!                                                
To παραμύθι της αγωνιστικής μετάβασης ολοκληρώθηκε. Από το 
πρώτο εξάμηνο κιόλας! Το άλλοθι της δεύτερης ευκαιρίας λόγω 
αλλαγής συστήματος, προπονητών ανήκει στο παρελθόν. Από το 
περασμένο καλοκαίρι κιόλας. Και όμως ο Βασίλης Ζαγαρίτης 
«σπατάλησε» και τη φετινή σεζόν μεταξύ πάγκου και εξέδρας 
στην Πάρμα! Μόλις 3 ματς βασικός (σ.σ.: η τελευταία στην ήττα 
με 2-0 από την Κόμο στις 28 Μαρτίου) σε 38 αγώνες. Τα μπαράζ 
ανόδου και η προοπτική συμμετοχής στην Serie δεν αλλάζει το 
status μια και ο νέος τεχνικός διευθυντής των Ιταλών, Roel 
Vaeyens τον έχει εκτός εξίσωσης. Πάμε, παρακάτω!

ΑΛΗΘΕΙΑ, Ό ΑΛΜΕΙΔΑ ΘΑ ΒΑΛΕΙ «11ΑΔΑ 
ΚΎΠΕΛΛΌΎ» ΣΤΌΝ ΤΕΛΙΚΌ ΔΙΧΩΣ ΠΙΝΕΔΑ, 
ΓΙΌΝΣΌΝ, ΣΙΜΑΝΣΚΙ;

quizTime
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ΔΎΣΚΌΛΑ ΧΑΙΡΙ                                                          
Δεν θα ήθελα να ΄μαι στη θέση του επικείμενου τεχνικού διευ-
θυντή του Ολυμπιακού. Μήτε του προπονητή μια και επικρατεί ένα 
χάος με πάνω από 40 συμβόλαιο να «τρέχουν». Μόνο και μόνο οι 
δανεικοί φέτος ήταν 16. Εχουμε και λέμε: Μαντί Καμαρά, Ονιεκου-
ρού, Μπουχαλάκης, Ζινκερνάγκελ, Αμπουμπακάρ Καμαρά, Πέπε, 
Αγκιμπού Καμαρά, Χασάν, Κούντε, Καρβάλιο, Λάιντνερ, Κανέ, Λοβέ-
ρα, Φαντιγκά, Νταμπό και Κίτσος. Πλην του πρώτου (σ.σ.: Καμαρά) 
λόγω background και αγωνιστικής δυναμικής κανένας από τους 
υπόλοιπους δεν πρόκειται να ξεμείνει στον Ολυμπιακό μετά το πέ-
ρας του βασικού σταδίου της προετοιμασίας! Δεν είναι τυχαίο ότι η 
πλειονότητα των εν λόγω ονομάτων ήδη έχει σταλεί σε agencies 
για την ανάλογη αξιοποίησή τους στην αγορά…   

Παναιτωλικός, ώρα μηδέν! Η άφιξη του Κωστούλα στο 
Αγρίνιο δεν έφερε τις ανάλογες εξελίξεις και προ-

πονητικό επιτελείο και παίκτες (χωρίς συμβόλαιο) αποχώ-
ρησαν δίχως επίσημη ενημέρωση. Η απόλυτη εσωστρέφεια 
μετά το φιάσκο με την φαμίλια Καμίνσκι.  
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Το όνομα του Πάλμα είναι εκείνο που παίζει περισσότερο από κάθε 
άλλο τελευταία στον Άρη, αφού προτάσεις θα φτάσουν στα γραφεία 
της ΠΑΕ. Θα πρέπει, όμως, να είναι αρκετά υψηλό το ποσό που θα 
πέσει στο τραπέζι για να δελεαστούν οι «κίτρινοι». Επιθυμία και του 
κλαμπ, πάντως, είναι να τον πουλήσει ώστε να βρεθεί ρευστό.

Την ώρα που η προετοιμασία της ΑΕΚ συνεχίζεται για τον τελικό του Κυ-
πέλλου, τα μεταγραφικά σενάρια καλά κρατούν. Το τελευταίο που προ-
έκυψε από τη Γαλλία υποστηρίζει πως η Λιόν έχει βάλει στο στόχαστρό 
της τον Λιβάι Γκαρσία. Βέβαια, δεν είναι απλό το να τον αποκτήσει από 
τη στιγμή που η Ένωση ζητάει πάνω από 20.000.000 ευρώ.

Τεχνικό διευθυντή προσέλαβε ο Παναθηναϊκός, προς επιβεβαίω-
ση του Sportime. Και το όνομα αυτού Γιάννης Παπαδημητρίου! Μετά 
το αποτυχημένο πέρασμά του από την ΑΕΚ οι «πράσινοι» σε μία κίνη-
ση που προκαλεί εντύπωση, απορίες και αρκετά σχόλια, επέλεξαν 
να του δώσουν ψήφο εμπιστοσύνης και έτσι ο 46χρονος θα έχει μία 
δεύτερη ευκαιρία σε τόσο υψηλό επίπεδο. Τα προηγούμενα χρόνια 
είχε επιτυχημένη παρουσία στην Ξάνθη.

Το θέμα του τεχνικού διευθυντή είναι αυτό που καίει τον Ολυμπιακό. 
Η υπόθεση του Αντόνιο Κορδόν βρίσκεται σε πρώτο πλάνο και οι Πει-
ραιώτες αισιοδοξούν πως στο τέλος θα τον πείσουν. Ταυτόχρονα, η 
«As» υποστηρίζει πως οι «ερυθρόλευκοι» έχουν βάλει στο μάτι τον 
Φακούντο Γκαρσές, τον Αργεντινό στόπερ της Κολόν Σάντα Φε. Τον θέ-
λει και η Χετάφε.

Θετικά ήταν τα χθεσινά νέα στην προπόνηση για τον Ραζβάν Λουτσέ-
σκου. Ο Ρουμάνος τεχνικός είδε τους Ελ Καντουρί και Νάσμπεργκ να 
ακολουθούν μέρος του προγράμματος σε πρώτη φάση και στη συνέ-
χεια να κάνουν ατομικό. Για άλλη μία μέρα μόνος του έκανε ο Ολιβέ-
ιρα και έτσι οι πιθανότητες να προλάβει τον τελικό Κυπέλλου με την 
ΑΕΚ, μειώνονται.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΑΟΥΓΚΣΜΠΟΥΡΓΚ -ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ 2 -1,25 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Στο κυνήγι του τίτλου η Μπορούσια ψάχνει μόνο νίκες μέ-
χρι τέλους. Επιβλητική απέναντι στη Γκλάντμπαχ με το σκορ 
να είναι 4-0 στο 32’! Με φουλ επιθετικό πλάνο και σήμερα 
για να πάρει το πολυπόθητο τρίποντο. Κοντά στη παραμονή η 
Άουγκσμπουργκ θέλει δύο βαθμούς τουλάχιστον για να εί-
ναι σίγουρη.

ΓΑΛΛΙΑ 18:05
ΛΟΡΙΑΝ-ΛΑΝΣ 2 -0,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μόνο μαθηματικές ελπίδες για τον τίτλο έχει η Λανς ενώ με-
γάλος στόχος τώρα είναι η 2η θέση που οδηγεί στο Τσάμπι-
ονς Λιγκ. Απο την άλλη η Λοριάν είναι αδιάφορη και θα παί-
ξει μόνο για να δώσει χαρά στο κοινό της.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΤΟΡΙΝΟ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Με γκολ του Μπάρακ στο 124’ η Φιορεντίνα προκρίθηκε στο τε-
λικό του Γιουρόπα Κόνφερενς. Οι Βιόλα βέβαια έχουν μπρο-
στά τους και τον τελικό κυπέλλου μεσοβδόμαδα με την Ίντερ.
Είναι δεδομένο ότι στο σημερινό παιχνίδι θα παραταχθούν με 
παρά πολλές αλλαγές.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΑΝΤΑΝΑΝΤΕΜΙΡΣΠΟΡ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ GOAL+OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Την 6η σερί νίκη πήρε η Αντάνα με ανατροπή στην έδρα της 
Καραγκουμρούκ. Σε τρομερή κατάσταση η ομάδα θα επιδιώ-
ξει να δώσει συνέχεια στα τρίποντα.
Το έργο βέβαια κόντρα στην Μπεσίκτας που διατηρεί ακόμα 
ελπίδες για τον τίτλο μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3 15:00
ΝΤΟΥΙΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΣΑΑΡΜΠΡΙΚΕΝ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Μόνο νίκη για να παραμείνει ζωντανή στη μάχη της ανόδου 
θέλει σήμερα η Σααρμπρίκεν. Έχει αποστολή στην έδρα της 
Ντούισμπουργκ που παίζει πλέον χωρίς κανένα κίνητρο.
Το κίνητρο φυσικά έχει προβάδισμα στην αναμέτρηση και εκεί 
θα ποντάρουμε.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1 -2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για τον Ολυμπιακό του Γιώργου 
Μπαρτζώκα.
Οι ερυθρόλευκοι με ένα τρομερό δεύτερο ημίχρονο διέλυ-
σαν την Μονακό και τώρα θα διεκδικήσουν το βαρύτιμο τρό-
παιο από τη Ρεάλ Μαδρίτης.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με πολύ πιο καθαρή σκέψη και ξεκάθαρη επιδίωξη την 
δημιουργία ενός ισχυρού συνόλου, ικανού να διεκδική-
σει μία αξιόλογη πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλημα 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ σχεδιάζουν στην Αλσούπολη την 
επόμενη ημέρα Με τον τεχνικό ηγέτη Γιώργο Λαζάρου να 
αναλύει τις σκέψεις του σχετικά με τον σχεδιασμό για τη 

νέα σεζόν. Ο έμπειρος τεχνικός σημείωσε ότι θα δημι-
ουργηθεί σύνολο από αθλητικούς παίκτες και ακέραιους 
χαρακτήρες με πιο μικρό μέσο όρο ηλικίας, όπως επίσης 
ότι θα γίνουν δέκα προσθήκες σε συγκεκριμένες θέσεις. 
Αναλυτικά: «Μετά από μια πολύ δύσκολη χρονιά για μας, 
όπου συναντήσαμε όλες τις ατυχίες και τις παθογένειες 
που θα μπορούσε να βρει μια ομάδα μπροστά της, ξεκινά-
με τον σχεδιασμό εν όψει της νέας σεζόν. Έχοντας πλέον 
αρκετή γνώση, θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα σύνολο 
με πιο μικρό μέσο όρο ηλικίας, με αθλητικούς παίκτες και 
εννοείται με ακέραιους χαρακτήρες. Έχοντας ως στέρεα 
βάση μια δωδεκάδα παικτών από πέρσι με τα χαρακτηρι-
στικά που θέλουμε, θα κινηθούμε για την απόκτηση ακό-
μα δέκα ποδοσφαιριστών σε συγκεκριμένες θέσεις, για 
να δημιουργήσουμε ένα δυνατό σύνολο. Ταυτόχρονα, θα 
προωθηθούν από το εφηβικό μας τμήμα δύο με τρεις πο-
δοσφαιριστές. Βασικός μας στόχος φέτος είναι, η ομά-
δα να κάνει μια αξιοπρεπέστατη πορεία, εντελώς μακριά 
από τις περσινές περιπέτειες, και κυρίως να τεθούν οι 
βάσεις για να δημιουργηθεί κάτι ανταγωνιστικό στο άμε-
σο μέλλον. Είμαστε με τη διοίκηση καθημερινά σε ανοι-
χτή γραμμή και εξετάζουμε όλες τις περιπτώσεις που μας 
ενδιαφέρουν. Είναι ακόμα νωρίς, είμαι σίγουρος ότι στο 
τέλος θα δημιουργήσουμε το σύνολο που θέλουμε».

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ

Με ταχύτατους ρυθμούς βάζουν στην Κηπούπολη σε εφαρ-
μογή το πλάνο που αφορά τη χάραξη του σχεδιασμού ενό-
ψει της επόμενης περιόδου Μετά από επιθυμία του προ-
πονητή, Χρήστου Παλλίδη, στους κόκκινους θα αγωνίζεται 
και τη νέα σεζόν ο νεαρός και ταλαντούχος ποδοσφαιρι-
στής, Σταμάτης Τζαρέλας. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Έχο-
ντας στόχο τον πρωταθλητισμό και την άνοδο ,άρχισαν για 
φέτος οι ανανεώσεις για την ομάδα μας, ξεκινώντας με 
ένα απο τα καλύτερα ταλέντα του αθηναϊκού ποδοσφαί-
ρου, τον Σταμάτη Τζαρέλα. Μετά από μια πολύ καλή αγω-
νιστική χρονιά για τον ίδιο θα συνεχίσει στην ομάδα μας 
κατόπιν επιθυμίας και του προπονητή μας Παλλίδη Χρή-
στου. Η συμφωνία επήλθε πολύ εύκολα καθώς και από 
την πλευρά του Δ.Σ. και από την πλευρά του ποδοσφαιρι-
στή υπήρχε μεγάλη επιθυμία να συνεχιστεί η συνεργασία 
μεταξύ των δύο πλευρών.»

ΛΑΖΑΡΟΥ: «ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΙΣΧΥΡΟ 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΜΙΚΡΟ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΗΛΙΚΙΑΣ» 
ΘΕΤΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΟΡΙΑ 
ΚΑΙ ΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ 
ΠΕΡΙΟΔΟ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΑΛΣΟΥΠΟΛΗΣ ΜΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Καββαδίας: 
«Χτίσαμε φέτος 
γερά θεμέλια για 
το μέλλον» 

Αρκετά ενθαρρυντικά μη-

νύματα γραφής άφησε ο 

Γκυζιακός κατά την διάρ-

κεια του φετινού δευτέρου 

γύρου στον τρίτο απαιτητικό 

όμιλο της Γ’ Κατηγορίας, Το 

στοίχημα της άμεσης επα-

νόδου, μπορεί να χάθη-

κε, απόρροια των πολλών 

προβλημάτων που αντι-

μετώπισε η ομάδα κυρί-

ως στο πρώτο μισό της σε-

ζόν. Σε κάθε περίπτωση, 

όμως το πρόσημο που προ-

κύπτει από την αναδόμη-

ση της ομάδας είναι θετι-

κό και αφήνει μια γλυκιά 

υπόσχεση για την επόμε-

νη αγωνιστική περίοδο, 

όπου οι στόχοι προβλέπο-

νται υψηλοί. Με τον Διοι-

κητικό Ηγέτη Δημήτρη Καβ-

βαδία να δίνει το δικό του 

στίγμα: «Κρατάμε τις κα-

λές στιγμές και κυρίως 

το γεγονός ότι τον χειμώ-

να αποκτήθηκαν πολλοί τα-

λαντούχοι ποδοσφαιριστές 

μου κατάφεραν να μπουν 

στην εξίσωση και να γί-

νουν καθοριστικοί παρά-

γοντες δημιουργίας ενός 

ισχυρού κορμού. Χτίσαμε 

φέτος γερά θεμέλια για το 

μέλλον και εκτιμώ ότι από 

την στιγμή όπου ο βασι-

κός κορμός θα παραμείνει 

ο ίδιος, θα επιδιώξουμε 

να αποκτήσουμε παίκτες 

σε κάποιες συγκεκριμέ-

νες θέσεις, που μας ανε-

βάσου επίπεδο και θα μα 

επιτρέψου να αισιοδοξού-

με βάσιμα για την εκπλή-

ρωση του στόχου της ανό-

δου στην Β’ Κατηγορία». Η 

θερινή προετοιμασία ανα-

μένεται να ξεκινήσει στις 

21 Αυγούστου

Με μία γλυκιά γεύση απόρροια της κατα-
πληκτικής πορείας που διέγραψε η Δάφ-
νη Παλαιού Φαλήρου, ολοκλήρωσαν οι 
«Πράσινοι» τις προπονήσεις τους για την 
σεζόν που μας αποχαιρετάει. Η κατάκτη-
ση της πέμπτης θέσης στον άκρως αντα-
γωνιστικό και απαιτητικό πρώτο όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας, που συνοδεύτηκε από ελ-
κυστικό ποδόσφαιρο, αν μη τι άλλο έχει 
εκτοξεύσει στα ύψη τον δείκτη αυτοπε-
ποίθησης όλων όσοι ασχολούνται ενεργά 
με τα δρώμενα του συλλόγου και παράλ-
ληλα αποτελεί μία … δυνατή κληρονομία 
ενόψει της επόμενης περιόδου. Ο Αλέ-
ξης Μπότος υπήρξε για μία ακόμη σεζόν ο 
«φύλακας άγγελος» της εστίας της Δάφ-
νης προσφέροντας με την εμπειρία και την 
ποιότητά του την απαιτούμενη ηρεμία κάτω 
από τα δοκάρια της Δάφνης. Με αφορμή 
την λήξη της σεζόν, ο 33χρονος πορτιέρο 
τόνισε τα εξής: «Ολοκληρώσαμε και τυ-
πικά πλέον μια πολύ απαιτητική σεζόν, Σί-
γουρα τα συναισθήματα που μένουν από 
αυτή μαςτην προσπάθεια, είναι πολύ έντο-
να. Βρεθήκαμε να μαχόμαστε στον αντικει-
μενικά δυσκολότερο όμιλο της Α’ Κατηγο-
ρίας απέναντι σε συλλόγους με τεράστια 
δυναμική, αλλά και παρουσία σε επαγ-
γελματικές κατηγορίες κατά το παρελ-
θόν. Όμως , αντιταχθήκαμε και με όπλο το 
πολύ οικογενειακό μας κλίμα, αλλά και 
την μεθοδική δουλειά του τεχνικού μας 
επιτελείου πραγματοποιήσαμε μία αξιο-
ζήλευτη πορεία, αποδίδοντας όμορφο πο-
δόσφαιρο, Πλέον αυτό που προέχει, είναι 
να ηρεμήσουμε και με πιο καθαρό μυαλό 
να σχεδιαστεί η ομάδα της επόμενης πε-
ριόδου, που σύμφωνα με τα όσα προκύ-
πτουν, προβλέπεται να είναι εξίσου δυ-
νατή και ανταγωνιστική, ικανή να πετύχει 
σπουδαία πράγματα και την επόμενη χρο-
νιά. Τώρα αξίζουμε λίγη ξεκούραση μετά 
τον φετινό μας άθλο»

Μπότος: 
«Αξίζουμε λίγη 
ξεκούραση μετά 
τον φετινό μας 
άθλο» 

 Βενάκης: «Προέχει να 
δημιουργήσουμε γερές βάσεις» 
Με ξεκάθαρη επιδίωξη τη δημιουργία ενός συ-
νόλου, που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές να 
σταθεί αντάξιο της δυναμικής, αλλά και των φι-
λοδοξιών του συλλόγου που εκπροσωπούν, ξεκί-
νησαν ήδη στον Χολαργό τις ενέργειές τους που 
αφορούν την χάραξη του σχεδιασμού της επόμε-
νης περιόδου. Η έλευση του Σήφη Βενάκη στην τε-
χνική ηγεσία αυτομάτως σηματοδότησε την έναρξη 
των όποιων ενεργειών άπτονται της αναδόμησης 
του έμψυχου υλικού Με τον έμπειρο προπονητή να 
εκφράζει τις σκέψεις και τις προτεραιότητές του, 
λέγοντας τα εξής : «Ξεκινάμε με πολλή όρεξη και 
μεράκι να σχεδιάζουμε την ομάδα που θα παρου-
σιαστεί στους αγωνιστικούς χώρους την επόμενη 
σεζόν. Αυτό που προέχει την δεδομένη στιγμή, εί-
ναι να διατηρηθεί ο βασικός μας κορμός και από 
εκεί και έπειτα θα δούμε σε ποιες θέσει χρεια-
ζόμαστε ενίσχυση, Θα κάνουμε στοχευμένες κινή-
σεις, με ξεκάθαρη επιδίωξη να εμφανιστούμε όσο 
το δυνατόν πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί. Προ-
έχει να δημιουργήσουεμ γερές βάσεις» Η έναρ-
ξη της θερινής προετοιμασίας έχει οριστεί για τις 
31 Ιουλίου
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ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

E-SPORTTIME KΥPIΑKΗ 21 MΑΪOΥ 2023

Ο Γιώργος Λαζάρου

ΧΟΛΑΡΓΟΣ




